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[1] 以下の問いに答えなさい． 
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(2) 区間 ],[ pp- で定義される周期 p2 の関数 )(xf が å
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で与えられることを示せ． 

(3) 周期 p2 の関数 )(,)( pp <£-= xxxf の概形を描け． 

(4) (3)の関数を å
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neCxf )( の形にフーリエ級数展開せよ．  

 

[2] ルジャンドル多項式 )(xPn は，重み関数が 1 で区間[-1,1]で， ])1[(
!2

1)( 2 nn
nn xD
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れる．ここで，
dx
dD = である．また，漸化式 )()()12()()1( 11 xnPxxPnxPn nnn -+ -+=+ を満たす．以下

の問いに答えよ． 
(1) )(0 xP と )(1 xP の具体的な表式を求めよ． 
(2) )(2 xP と )(3 xP の具体的な表式を求めよ． 
(3) )(1 xP と )(3 xP が直交することを示せ． 

 
[3] [2]で定義されるルジャンドル多項式について，以下の問いに答えなさい． 
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(1) ])1[()1(])1[()1(2])1[()1(])1[( 212212121 nnnnnnnn xDnnxxDnxDxxD -++-++--=- -+++ とな

ることを示せ．（ヒント： ])1)(1[(])1[( 221121 nnnn xxDxD --=- +++ として公式を適用する．） 
(2) ])1[()1(2])1[()1(2])1[( 212121 nnnnnn xDnnxxDnxD -++-+=- -++ となることを示せ． 
（ヒント： ]])1[([])1[( 12121 +++ -=- nnnn xDDxD を先に計算する．） 

(3) (1)，(2)の結果から，ルジャンドル多項式は， )()1()()1()1( 1
2 xPnxPxn
dx
dx nn ++-=úû
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を満たすことを示せ．（ヒント： ])1[( 21 nn xD -- の項を消去する．） 

(4) ルジャンドル多項式はまた， )()()1( 1
2 xnPxPnx
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を用いて，ルジャンドル多項式が微分方程式， 0)1(2)1( 2
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示せ． 
(5) (3),(4)の関係から[2]で示した漸化式 )()()12()()1( 11 xnPxxPnxPn nnn -+ -+=+ が成り立つことを示

せ． 


